AR EIVEEY S IR L V-E X

B p

A PEH o 0 R R
FRPEE BT € S BRI Y BT R §
g

/"*m%}“w%‘f%ﬁ?ﬁgg

ES4 2 At Ak m*%/«] RN 4

WMEPH L2E097 27-28p (A= ~w)
ﬁ%%g&.: ik e (,q LT g R 1 %)



Ji

f=q

......... 1
....................................... 5
ﬁ}%#ﬁdﬁi .................................... 8
] %ﬁig‘% .......................................
F El ;Fl Fireeeseees



- v 7 9 . LILE AELEA
BB BRI BRI K LE
%o

Z ~ & E 1

Z o~ A PEH 0 RRECR o

T~ FLPEE -

e
N FED Y

= \%ﬁ?’:h’vﬁ'&@.:
A \%% LIL]

(—)
(=)

1~ EFER

2 R A e

2 e
(z) W] 543 & %,
() B/ ]+ 435 &%,
(7)) W® 34 @2
(=) We ~4 =
(=) B¢ 34%

%IE%%%IE

4

PrRL2EERRME EHFAGTERFRERE

PR g e

EHh §

P RRAY BT aaeg e
FREACFHT RAE g

3§3' R 3 BIA
c112 & 09 » 27-28 CE#p=z-w ) 2%
Aop (00 ER 5L -

i

T
BOR OR R
*

113/(7;5?’

& 1 i3

(=) B

A d EBE

1.
4.
1.
10.
13.

50 2 ¢ fod 5t
50 2 & g5t
100 2 = #ese

(=) "

1.
4.
1.
10.
13.

LA G

2.100 =2 p d
5.100 = & gk 5%
8.50 2 & #E;N
11.200 > = - &
(29 2%)

2.100 =
5.100
8.90 = & i}’.‘;‘
11.200 =
(29 2% >

ASEE'E o

Rpd;

§ B R1I2 &2 90 TP Rrkctis &

B— BEET PR R

vy
o

Pl

e

RS N

vy
I

DN © O W

3.200 =
6.0 = =

1120359136 & 7432

200 = pod
.00 ==
100 2 = pgsn
.200 = =

(1

e 30

9.100 = = 30

3.200 = pd 3
6.50 =

.200 = =

o

e 30

Rpd ;s

CRBPEAGL A R KD & R JEREA TS R
Fob 5 ?—ﬁ?’("; IMF L E A AN AP ARt

L2 mwmrr ] fp A E R ISR
FEELER SR LS4 27 (F4 ;Epﬁ%ﬂ)o

|
il

pod i

i

P

i



7.100 = = 50
10.200 =~ =2 & ;\
13.200 =~ = § &

/lr

() W44 3Ene:

1.50 == E] d ;%
4.50 2> 2 g0
7.100 = = e 30

1.50 2= pd ;N
4.50 & = gE;
7.100 = = P30
10. 200 = z,ag}k
13.50 = = B § B &
4 <25' 2%

(=) W9 +24 %
1.50 2= pd N
4.50 o = gEN
7.100 = = P30
10. 200 = z,,ag}k
13.50 = = B § B &
4 <25' 2%

(=) %% 94w
1.50 222 g d N
4.50 o = gE
T7.100 = = 3¢
10. 200 = z,ag}\
13.50 = = B § B &
4 <25’ 2%

(~) P44
1.50 == pd 3*
4.50 = = 3£58
7.100 = = e3¢
10.200 N RGR &N
13.50 = = B § B &
34 <2 ,g>

8.50 = = it
11.200 = = ;8 & ;N5 4
(29 2%)

e

2.100 2= pd ;3
5.100 = = &0
8.50 = = g5t
11.200 = = ;8 & 5V 34
(298 2%)

o

2.100 == pd 3
5.100 = = g0
8.50 = = g5k
11.200 2= f o ;8424
14.100 & = gy

2.100 == g d ;%
5.100 = = 5%

8.50 = = g5k
11.200 = = g o ;N34
14.100 = = gFpx

2.100 2= pd ;N
5.100 = = g£5¢

8.50 = = g5k
11.200 = = g d ;N34
14.100 = = gFpx

2.100 > = pd 3¢
5.100 = = 5%

8.50 = = g5k
11.200 2= p d ;N34
14.100 = = grgx

9.100 = = 5%
12.200 2> = pd ;%34

L200 2= g d
50 = & w5\
100 = = st

)

O© O W

12.200 2> = p d ;%34

e

L200 2= pod o3
50 = & s\
100 2 = oaesn

O© O W

12.200 = = 72 £ 34454
13.200 == § %R &8

3.200 2= A d 3¢
6.50 = & #rs%
9.100 = = &3¢

12.200 = = 8 &\ 24
13.200 == § %2 &5 %

4

i

200 % Ad 3
50 2> & ¥
100 = = oagsn

© O W

12.200 = = B & 844
13.200 == ¥ 40 &5 5

DO
o
o
N
~
st
pa
(\‘

4\
12.200 = = 8 &\ 4
N &

13.200 =



|
\\\?{r
il
=
=

LR ER R B §ﬁ1m§ﬁﬁ%~§ﬂﬂ§p%4A%§ﬁ%§
B4 @BUERIE R L AR L BN ] AT EER
2 E#4eT
(- R P Eoe W | 8- g5l s 854
(- R B3E2E  RA)ET -2 22 bFFL o
(Z)RAP e M HE- - sz aEEL .
(Z)FP 2 Fmd B - v zEB2 hEHFS o
SR /S A
(=) 3> 112# 8 » 28 B(%ﬁ%—)T 111 0p (BE-) TEwEEA
http://www. 8864cc. tw/1120927Tsw/4F & > ik e wFEfF L 22 LA FTH > A7
*HE L€ m% Yol R g o
(Z) FHEBxI2FLMHE 1122097 11 p (&ﬁﬂ—)fiw%ﬁ%ﬁé%«
AAEP{SSe FHRE ~ AT R RPEL 2 !—’-r'—_q‘“—_%; s IV EEERE AR A kR § 0 BR 1 4 |
P Yo (F5147 p i 3075 ) iz H iz ARFXHIR L o
Lo ERFERR B P EARMEAR € F AL BATRA
-z - MR

(=) B/ 9247 &5 v BWMHH&
(=) B+ 247 & 55w B
(Z) B 923 &5 0 MHHIE
(z) R~ 4 F & 0BG
(1) BY 72 e
(=) BY -~ 2 =R
(=) %% 72 o4&

(~) 3742 e BHEIE

tw o

(=) PP BuEss= L2 B4 R% d <« g REEE2 Bk WFHP -
PEREFRET LI EZ AP L dR L AT AR LN LA AR L

FENRAL AP L FF AN L - AT L o AR LA LR
—LE_KE\)—J—Q:KB’»«:*@,s;ﬁ?é—l-—&g_l‘jPE»\éo

COSFEER4of p ERFSARFFELILEHTF > FRane Fra g
EAp R R E) R

(COFFERFPFRDI FHELAPRLH ¢ ALY EEFTRE &0

L7 ¥ i

(=) % R OACRD] G PQQ%LE\'”‘F&é?ﬁﬁg,%\‘,rﬂg—gau%\-’] B A T

B R o
(=) ’ﬁF G eh AT A 2 RAL AT EY R R RR A FR LS 30

AAN A EENEF N REFLI RN T FREYY > FHEGERA CEE2
PP EFERFTASY



()Y AT e LI HECEHF - KRELEFE v gL R VKD
NI E R O 2 HA G BB Y AP SRR £ 5000 o oY 3RE R dnG Y R

d 72§

PR BT 0 PR

£ 3 A TR IR IRPFFLY o

L2 2l
(-) MRS 238 2R ASEEED AN L9 T-6-5-4-3-2~134>
BRAA BRI EE WA R JHQEW*“%ﬁ&P%—Qiigﬂi
2.0 RPVEEAE o
. B~ @ BFH9~T~6-54~3~2 134 o
2. &P- P AHFHZ6-5-4-3 2 134 o
3. &P LR BRI T 5432 1340
4., &PT LPRF BEFH 6432134
5., &Pw L AR5 321340
6. &Pz LR BRI A 2134 0
T. &P L@ B3 134 o
8. &FP— LRF AR 234 o
(z - 112 & 09 » 27-28 p (i =~w )t = 08:40 B jprEBE L
4r o
(ZHFFgHR112& 09 » 26 p(EH= )= 09:30 a§ji =Wy HEF > 5
Hiz B $dc 2 ¥ (73 v o
()3 FEAFHFYFLRE (R -3 )2 e FFP I (R )R G LhaEty

P REETR
G)%%%gpwb;wn£Wd g o
(7 ) BB EL T  F 5 .
CPEES: 4 Lk £y %1;1?-% N S IFLEE T LR T LS F ety

4;‘%w%$%%%%%4—&Wﬁi$%§%ﬁpﬁr %$5Jﬁgﬁﬁﬁ?ﬁw,

A4 AF?

T ORAZEE Y B AR A HR A B LI P 9 PR o
SN ERRERAGRAE LR A G R AR ER R o KT R E
A2 HMPRRTAEDER I N R R R REL s B

EFIDAY o NFTRIAAEEEP TGP FF P oG IR R E
PEFOEEARN FEOFIBRPCF(ELLFRETERT O L) BHFLIE

g;g,_.~zf§¢f§%i:g?3§ F%g Fﬁf:}ﬂ— SR AT ﬁllngT%%gﬁv,j o
‘ii~%%i%%ii~3ﬂ-t4§ %il%%%%zéwﬁé 2 (£) Byl -

CARATACF AFFF 0 FNRENEERZ T TN R LAY G T2 0



it 7r,: 112 ?—& )i;r,: ¢ E /’;13"’/’\&5‘ #‘ﬂf‘%

WL ¥ 253 i %
- 09" 27p (B¥=)
= 08:45 &4 09:00 B4t F

7 =0 | P F A2 5 FE Ak

1 R *47¢ Ex2e |50 22 45t i L6 A, EHBEIA

2 (B 5 A Esle B0 oS PR (94,42 B4
3 |F A2y ELE (B0 2% Pt - E3A BB

4 R 523 Ese 50 o gt PR (X904, 428 BE4L
5 WY 4+ 24w 50 = = sk i 8 A, HRLA

6 |W¥ §4® 50 2> = agst PR (R 1A, 2 BIREL A
T |3 At 50 = = dgsv AR E3AHER]LA

8 3P ¥4 50 = & M3t - £ T A HE3A

9 |/ *2°¢ #aie (100 22 0 - EQA BB A

10 (B} 9 4¢ &2se (100 ¢ it PEAE X094, 428 BELA
11 (B )42 3 &5e (100 o230 PEAE (1A, 28 BIREL A
12 (B 923 &5e (100 o2 0 PR (94,42 B4
13 [W*® 4~4 % 100 2 = gk 50 i DA EIR2A

14 [W# 94 % 100 2 = 358 AR (R 1L AR 2, RS A
15 |3°¢+4%& 100 2 = g0 o EH A HIE2 A

16 3¢ 52% 100 2 = g - L6 4, #B3

17 (B 429 #sle |50 o st PR (R 1L AR 2, IR A
18 [/ §4¢ &2 |50 st PR X094, 828 BELA
19 B +23&5e |50 o= Mrst PEAE X094, 028 B4
= R R - - S R | IS L AR | F 104,428 BRE5 A
21 [R7? ~2 50 = & 5% PEAE (104,428 BIRES A
22 |F*® 94w 50 2 ¢ gl PREAE R0 4, 28 BRELL
23 | H2ke 50 = = sk g DA EIE2A

24 |3 ¢ 74 50 = = 5k AR L5 4, HED2 A

20 R ~4 ¢ Exe 502 pd PR (R 114, A 2, RS A
26 |3 479 Exe 502 pd e AR K104, 2 BIET A
27 |[W | ~24 g&E&x 502 pd PR (R 134,428, IR A
28 |34 3Ee B0 pdst AR (R 134,428 BIRE6 L
29 |[W*¥ +4 e 50 == pd 5% - F ETAEBIA

30 [W*# 5§ 4= 50 22 pd ;N PR (E 124,228, BB6 4
31 |B¢*4ke 50 == B d 5% g E4ACEIRD2A

32 B¢ T4 50 =& pd 5% PREAE (X904, 42 B4
33 |F/] ¢ Eme 2002 & § & 54 i E AP, BB 2 IR




34 |F ] 2 & 2008 & 7 44 LR Rk XL

35 (MY 74 200 £ 9 44t g Gkl AL

36 3% 74 2008 £ 3 L34 L 3 BRLRF

37T R +4d Eale 120022 a4 ~ =64, ®ES

38 |R-1 94 Eam (20022 fd S PR F 94 A2 FiE4
39 R+ 4FEmm 2002 pd i 8 HEALN

40 |RL72Fame (20020 fd 5 i =T AR

Al |Re 2w 200 22 pd 5 i T4 A3

12 [me 74 @ 200 2 & pd 3N PEARE (2104, 4 2% #ED L
43 (7% 22 200 & pd 5N A F F20 BBl
R 200 2 ¢ pd 3 i GRINEL 2

45 |B¢ 44 e 50 2 < B B F LIRS &

A6 |RP 74 = 50 = = A § B a3 1A #ERLA

AT |39 %4 % 50 & ® B F B i IEE:2 20

A8 |7 74 = 50 = = A g B AR 1A #BL

49 [B P42 ¢ Eae (200 2% B a4 R E AT, BB 2R

50 (Rl 749 s (2002 pd St R =3 AR

51 |R-b+ 4 F&Emm (2002 ¢ pd s g A ER 2

52 B 72 dEmie (200 2% pd 44 (AR A BE2E

53 |®¢ &4 200 > = pd g4 A AT, HR2IR

54 |R* 9 4w 200 2% i d 4 R £ 6 FF, BRI

55 |3 ¢ % 4 200 &2 pd 4 g 1, &R

56 |87 9 4 200 2 pd 44 LR AR BER2F

$-% 09%28p (B¥w)
= 08:45 #&4+ 09:00 B 4ot #

5 2 [ 5 fn  ES

57 (B2 ¢ Emm |50 &% s PR (2104, 428 BB
58 |B-] 94 ¢ Eme  [50 2 < ks PR E 124,420k, #E6 1
59 |B )} &2 FEse |50 & €k PEARE (2104, 4 2% #ED L
60 [R5 48 Eme |50 22 gkt PREAE (X164, 20, FREB A
6l |B¥ + 4 & 50 2 & N o F0 A B2

62 |W¥ 74k 50 2 € ikt alay B GE U IRER S
63 |3 ¢ %2 @ 50 2 % kst i I

64 (27 92 @ 50 2 % g5 PR 5104, m 28 B%5 1
65 |F %4 ¢ s (100 2 % iEst s 1A BB

66 [B1 749 Eam 100 2 ¢ i 3 BRI

67 |F-|+2 3 &5 (100 2 ¢ i F =3 ABLN

68 [B-| 94 F&mm 1002 ¢ g - T EES




69

100 =

254 IR A

70

100 =

BT R

12

100 =

£ 54 #E2 A

73

jrmm\:-)k

PR

100

\
N
s

2104, A 2% #HiE5 A

74

100

\
N
~

ERTRW TR T S

15

100

\
>
~

BT ViRt

76

100

S
v
I

ERTRWT Y S

T

100 =

M

294 A2 EE4 A

78

100 =

~

284 4 A

79

ekl
Ar U R P )

100 =

I

EERNET Y

80

+

100 =

~

T R

81

bl | | va| k| va| k| v

100 =

s

254 EED A

82

100 =

I

£ T4 B3 A

83

| va

100 =

M

BT R

84

100 =

I

210 4, A 2, EED A

85

100 =

~

EE TR

86

100 =

s

£ 64, B3 A

817

100 =

I

S+
>~

34, ]

88

100 =

)

~

£ 44 EED

89

100 =

M

EERNT T

90

100 =

~

L0 4,4 2 BiE5 L

91

Flsg| blva| || | vz

100 =

o~

EPRE Y S

92

T ] | | | | | e

100 =

~

BN S

93

| sz

200 =

~
~ .
A

¢
)
il

24 EED A

94

200 =

I
~.
ul
y
Pcd

24 A EIED A

96

200 =

~
~.
il
)
Pcd

~

BT Y

97

b | vm | vg

200 =

~
~
N
«
)
V<

~

254,802

98

200 =

~.
pul
y
Pcd

>~

£ 84, A

99

i~ | 3

200 = =

~ .
S
¢
)
il

234 pE] A

100

L LTS (i) (i) PSS D) e

¥g

200 =

~.
ul
y
Pcd

EERET TR

101

200 =

N
™

NS YL

102

200 =

)

~.
3.
-

£ 305, # B 11

103

200 =

S
paul

=4, B2 1

104

200 =

~.
v,
-

£ 415, # R 2

105

200 =

S
aul

£ 4T, R

106

200 =

N
™

£ 6 Ff, 3

107

Flvm| | vm| | wm| g

200 = =

~.
3.
-

20, HE1K

108

L0 LTS R ) S DS DU i

R R R R R R N R e R e A R R R R N R e R R R e R e R R R A R R R R A R R R A R R R R A RN R

eI IE R R R B R R R R R EI R R EEE

g

¢ OE B e
B E B E
B E e
B
2N
iz
iz
vE B e
¢ OE B
B EBE
B E B
kiR
kiR
izl
k2
KR
iz
iz
G
¢OE B
¢ OE B
B E&E
Gl
iz
2N
iz
¢OE B e
v OE &
B E B
B EBE
izl
iz
iz
izl

200 = =

iul

T | | [ [ e s ey | R R R R

~‘.

£ 3K, R




h ol -]

R

v

SREHR > BT LR ELLT AT

Lo 007 27p (L#=) = 09:00 %7 £FEL > = 08
45 2 3 bk & o

2. PR AL P F A GTREG L F QL R L) F L

&

3. FFEH R REFILFL BT FAP > TR AT R

%

Fe i B o WS B LR T o AR

4. B RS 0 F GHRER RS 2 P RS DA F 2
oo F FAERE RS

5. R AV FREZERA o B WPEFRS - 2 EFAF P LY o

6. LA VFHERE EWL A LRI FRBEL I FERFEAFR

7. $FEER BRI C PREEREP - BE AT AP P])2

it

LWL > S YEFETEHAE -



o

&

PRI R ERRE E s iR
kﬁ%ﬁ

el
|+
(i
A

IRy
el
I
e
ey

RRIR B R

i}
4+
m\\\’i\\
N

RN
¥ 10 ok

o

S~ FEBY AT R R

i

% a0 = ‘;Lk%\x

DL

)
b

ﬁ.
e

e

D
L AR

RE

b
ﬁ.
e

R
5
i

Fv &

=
H\
L
1
AY
Im}
-
e

ix ol R R 1%% A4S HRE R

#| R RE % he
a w it L el ERE FiEE
o G
o & 'é“:n:{j’? AR HrER
B gy BEd R
& IR RAY #hEE IE
B OF Btz A7y HREIL IR

o



$50 8 112 2 & RBE Z A

PHRLRA LB A

@§z§:nk% Y5 & B4
£ K :-;Lk%x
Bl E “ & LR

PRREALE] s R MR E
Mmpzx E&d
XEEA T LiRAE

R
HifgRiE: it
wEHER MG

ya -

o iz

W& R iaEn b
iz i g Pl
- B
£ 24 B IEBRDL MD

< gi\}l]

IR

¥ aa Fam

TEE hEAT
MIp4e MA =

10

DRIk B

;Ez"fir_

% % BENE 3!

e



§1 B 112 8 £ AR Z 4544
Eﬁhﬁ piE L 2

[R]~4 ¢ &%)
@®" L]
ARTR C A I REE KRR EEY CFBG W&ﬁ\~£%
FE D001 PEEX 002 F S - 003@: 004 4%7% ~005+7 5 ~ 006 k% &
007 ﬁaf» 008 #® % ~ 009 ¥ 2
0: 2
AR Ty i”ﬁ R LA ULt SR 3
L 00 AR 01l MmEF
@z "]
RIS ¥
£ 012 HfE R 013 HR2-% 014 A % ~ 015 % &%
@F LH |
AEH AR KR mAE
£ 101642 2
@ HH |
AT BB PRI BT R KRR MR
£ 1017 % 4233
@5 B |
AR RS FIR ok Ride RKHCE
= 1018 m ~ 019 2 /i“ ~ 020 FR&38 ~ 021 PR~ 022 B &40~ 023 M+ i
@3 {-#|
ARFR g FRIEF-mZTA KRB EYILE
EE D024 5 RF 025 81F 7 ~ 026 Flaik~ 027 3% e ~ 028 23 % ~ 029 4R F &
030 7 aF ~ 031 tR¥vsk ~ 032 E> 2=~ 033 mE2-034% 2 % 035+ £#
@ R
AERR T B I Efrl KR EIR
L0036 ML E
¥ &R
AR ARR Y
L 03T F TR
@R
ARTR R ML FRE LR KRR IELR
IR =t

2, A=
FIgE =S

11



[R5 27 &5e)]

@ LK

AETR DA I R KB R 1R MBS 3Rl

FL 001 B 2R ~0022F %R ~003EFE ~004FF% ~000%:8% 006 228
m7ﬁf#\%8%%§\m9ﬂﬂi\m0iﬁﬁ 011 23~ 012 v =%
013 &+ ~014 3"~

@ =

Gl S TR - S N CE |

FL 015 %+ T 016 454 7

@ R

AT BB BRI BT 2 KRR MR

FBE 0T A E 0187 83

@ =F

A Ezd FRIPRE KRIEGE

EE 019 3242

@5 B |

A ehd PR K4 R

FE 0020 PHp g~ 021 8 R7A ~ 022 ;x-% ~ 023 Friv iz~ 024 B0 g ~ 025 PR & B
026 R F ~ 027 % #A 4

@ w7 EFR

%i'MS%ﬁi

1?

AR Py @mg IR M A KR PTE-HILE

EE 029 B3~ 0305 % = ~ 031 %5~ 032 R 033 F4pue ~ 034 Heg i
035 s ~ 036 =47z ~ 037 2 % 2% ~ 038 3~ = ~ 039 st iigr ~ 040 0 7 1"771‘
041 & ~ 042 237~ ~ 043 % =% ~ 044 § 495 ~ 045 § &

@+ R

o S TS ?ﬂ-,fi‘iﬁi g G E T L S

FE 046 A R~ 047 356k

@i K|

f% B PR IMEE KRIMEE
£ 0048 F46 4 ~ 049 ¥ 5%

<K U

M

[R]~23&5%0)

@’ L
%%-ﬁ*% %ﬂ'?*% KRB BBB 2R miEd
039 27 %~ 040 2 5~ 041 Hhdrr 042 F 02~ 043 FE
,% e

%% FEE ORI KT RK
£ 0044 R F 045 BB

12



@ & H|

ARTR c 23 FERIJIPE O ORRKR: XTEA

HFE 046 T ALE 047 < = A

@®:= iR |

RN

4048 2974 ~ 049 5 &35~ 050 27 ~ 051 7 34 ~ 052 4 &% ~ 053 2 L%
054 F sy ~ 055 M 2

@~ =

ARTp c E R FIE IR KRR ERR

HFE 0006 % 0iE

@455 K]

AR TR EE PR Rde FR M

A 1057 % 42 ~ 058 +hxeda ~ 059 ixsw & ~ 060 £ :#35

@ FH )

Eods SRR e

EE 1061 mEE

RN

o>
N m-
>
I
e
¥
K
e
=4

@ 15|
ARFR D R FRIEFE-MITA KR E
EL 063 £ 3 ’T ~ 064 R &5~ 065 5% 474 ~ 066 +h= 2 ~ 067 & 173
069 4L i 35
T ER]
AR HRRS
#FL 070 & sk
@i |
ARTR D E9ME FIEIMEE KRR MR
EE 0T EP 5
@i K|
AR EHE IR
EFE 0721 i85
@5 & |
KR LI AE
FEL 073X Fid -~ 074 % #F 4 075 M &9

T+
\IY
=t
S
([@p]
(@)
Y
S
A

AEH O EAR O FR I F YR KRR

13



@’ L]

AR IR A KR BB EAF

#L 0051 PR A 2052 F e~ 053 §4s% ~ 054 R F
%7%14 058 i L% ~ 059 2 4p 38 ~ 060 &+ &

@ =K

S} RS ?2 Pz 'iW% R it
EE 062 #5063 3 A% ~ 064 = Kk ~ 065 HHask
@ iF |

A S F 4
L1068 figkdm ~ 069 Flaxh ~ 070 E 36 ~ 071 MU
@i-L |
ARFR LR Al FIL RN E
FEE 072 B
@ tK |
AETR D EER FIL BT R KB PUER
FEE 03 FHEE 074 25 ~ 070 Mitss
@ =F |
CHHES S SN F L SRS
F#E 0076 % e
@5 B |
ARFR T B B E Pk RKdr KR M
FEDOTT 8 A4 ~ 078 BRKE ~ 079 % # ~ 080 F4p £,
QL XK |
»;’ F; MR = M T AR
= 1081 i
.%Wﬂi*ﬁlfl‘
ARTR s ER BT I HRAST KRR ME R
EE 10821 & &
Q%ﬁ\?[ﬁ?}'l
A RRS BT R4 MTA KRB E
£ 1083 £ fc¥ ~ 084 8w ~ 085 F4p3y ~ 086 thiv ¢ ~
089#%@ 090 =4~ ~091 % 23% ~ 092 & #l%
QK
%%'ﬁfﬁ B Bfrl KR EHR
EE 1093:mE@
@i
AR IR R PP RTE KRR MiEE
£ 1094 mF B
@7 kK|
AERR D ERERY BRI - U S G
EFE D095 frir

14

ERASINNL Bt N1

055 % 7 & ~ 056 Hrim &
061 3%/ Ei‘

~ 066 fst % 26 ~ 067 512

~ 0871 & & ~ 088 1§ igk



@i H K|

AR R PR IMEE KRIMmEE
EEI06XAF09TR R A

@ik H |

AEFR DR T R IR

HFE 098 w2

[R? 44 ]

@ Fm*

ARFR U HRL IR HARE K
FE 076 A9 077 3 4 &
@4 #°

Al aAg RS

F £ 078 EELT ~ 079 E 445 080 w3 ~ 081 & 7

@) 5

+ls
;'i .
o

"%~ 082 5 fa=.

USRS BN E RS SN TEET S

:‘%’i308355_?%?7‘084#1‘%3%‘085‘}4?;? ~086 T L ~ 08T TS ~088 2 A
089 =% ~ 090 MR % ~ 091 Mm% 55~ 092 Mt % F ~ 093 33 €

@3¢

IR ISR FORERE

J;h\ M

EA 1094 255472095 Mg F - 0961’3“1

@ iR
T
L0972+
QI K-~
ATt A2 R ImEE O RKR:IxZE
FE 098 %14 R 099 B4 ~ 100 2 1% ~ 101 279 ~ 102 ke e ~ 103 ks
104 52 ~ 105 2 3% ~ 106 #3347 ~ 10T e 7 =
@it X ¥
AR REE BRI PRE KR FRE
£ 2108 X =44 ~ 109 775 ~ 110 @ 4>~ 111§ =+ 5

GCERESED
@ FH"
ATH O HEL IR A KM R A%
£:099 %% s ~100% % & ~ 101 Bj -
105 % ‘8
@)% 5
<0106 %43 2

102 ¥4 45 ~ 103 #E & ~ 104 5 19 7%

15



@3 Y
%m'ﬁﬁw %%:ﬁ*@

D107 442 A< ~ 108t F 109 Fr 4~ 110 ety -
1133 % ~ 147 45 115 Mgz~ 116 Mo s
119 % £~

@)%Y

L E R
121 % 45 &

Y R
122 3 KE -

EH S N
21120 F w
ERER

126 127 2 Acq% ~ 128 32/ & ~ 129 AfaE e
@37
NI L S rm TERRAr KW mE
£ 1131 2 f‘u 132 g ~ 133 MU 3 ~ 134 mudp »

@i
ARTR L PFIRR

£ 1135 %5 &~ 136 9 i

| Je i
%%'é%m FECMEE KR FZE
C13T AE 138 X 5k~ 139k 44 2 140 2 ¢ fo
143 F3 % ~ M4 J s ~ 145 i e 146 Pth i
| Yl -geiie

R N o E
~ 149 5 7

S S
~ 150 2 ¥ 5 ~ 151 mE %

LR Y e
5148 % 5

(3¢ ~2 %]
@ 3 7
AP RE BRI PRE
EE 112 ééfﬁﬁ;\ 113 12 =
| e PR
Al REE FRERE KRR
FE 1148 %2
@ A7
<1115 4B
@it~ "
AEFR L A 4= g;ﬁ; DT
+ 1116 #F 5 ~ 117 %725 ~ 118 % )7 ¥
122 % &4 ~ 123 % &
| ERLE Vi A
AEFR L EAF
£ 1126 AR RE

g
S

ok
a0

119 3 3
124 % B 125 F

M

PR EAL KR FIE

16

123 % % &k ~

11124~ 112 447
1T T4~ 1184 7%

124 e~ 125 5 £ 4

130 M % 45

141 ?,é
147 2 &

~ 152 %+ Re

2120 EEH 121 A%



@)t
FOR Vi 2

+ U127 %A 128 9~ 129 M B 4
O i

AR} D IR
£ :130% 2% 131 S 132 HF &

[3¢ 92 %]

.ﬂ}fri k-2

AR TRER
L+ 1153 F A4

@3 7

*% P& PR HHE
D154 HRF F ~ 155 F 58

.W EHEgss1inisr

AR F§~ CE PR P IRI T R FREP
< 1156 FiRek

.ﬂ B R

FRCREE P ERE ORI IER

£ 1157 grifa it
[ TR PAT- AL
R A A LR

£ 1158 B
164 23 % ~

159 w2 ~ 160 % f?;xé?] >
165 £ &4 ~ 166 F 2 »

Q@R zwxm

AEMECZPR BILICEMA KM E RS
£ 1170 R

OF - AES&? g

A RE R B RET KR I A

L 1T1 v AR

@ A7
017242 F

@i Hiwg ¢

AF O EAY FlEmid kMR
E1TAE g ~ 175 Tk RS 176 3R R

@) F

Eo R NSt
<1180 % 4%

@i

LB TR L PEIRE

£ 1186 e ~ 187 it

~ 173 B F

~181 A - 18217

188 M i% 7«

17

S 133 4hF 8

161 5 4 ~ 162 % +57% ~ 163 3 L 7
167 B ia ~ 168 Fdp = ~ 169 % 7

Z=x

177565 % ~ 178 4R4° % ~ 1793%F 5 &

~ 183 Fackg - 184 3 F F - 185 % T



PRl28 & R L 2 AE R
ol EO K S

[2=:1)
Bl &2 ¢ Esle - 50 o = st * £ 6 4 #HE 3 4 %k
(024 % 2 (¢ 1) (03] % (% 2)01:00.00 [04]F 3 # (45 %)00:38. 99

[05]m A % (% 5%)00:56. 00 [06] 4233 (R #£)01:12.00 [07]% & & (¢ L)

[52=x:2]

B F 49 &l - 50 2 gl ¥ 2 94 A~ 2 & B B4 A %
— % 1 & —

[03]ig (L) [04]5 &3 (7 L) [05]F RS (7 L)

— % 2 & —

[02]% &% (= =)00:50. 00 [03]&A7= (?ff)00:45. 00 [04]g # E’(%’%fr)00z37. 00
[05]F€ifii$%(3r1‘f)00:40.00[ 6] 50K B (45 %)00:48. 00 [07]% #74 (45 & )00:55. 00

[57 = :3]
o424 % &sle - 50 2 8 kst * £ 34 Bl Ak
(0312 48 (=% £) [04]m fash (% 5%)00:37. 00 [05]2 & (% §1)00:43. 00

[-7=:4]

B 943 F%r - 502 it ¥ 2 94 A~ 2% B g4 A %
N R - p—

[03] & B ae(? L) [04]5%77 2% (¢ L) [00]4 7 + (¢ 1)

— % 2w -

[02]>6 %2 (A& )00:55. 12 [03]%F & & (= £)00:50. 00 [04]‘%'@%(%»1‘?)00:32. 00
[05]44% 25 (& $)00:45. 00 [06]47 & A& (= #)00:53. 00 [07]#z&g (= #)01:00. 00

[+ =:5)

B¢ &4 - 50 2 gt X £ 8 4 #E 44 %

[01]2 & & (552)00:50.00 [02]% + /%\( %)00 40.00 [03] & = (=~ F)00:37.00
[04]3&817 (§ ’»)00 33.00 [05]% 3% ’E(f%ﬂg)()() 35.00 [06]%& = v (§;%)00:39. 00
[07]:x = —I—(i,—@*)OO 45.00 [08]2 & af (Z£1%)

[+5=:6]

@5163'4?—502?@‘.—;“ ¥ £ 11 4 » 2% &2 EEH L X

P ‘g’, 1 —

[03]% 4p 3«(“” #)00:50. 00 [04]% 2 42(+ & )00:45.00 [05]% %3’"‘(?3%)00:45. 00

18



£

—-— % 2 59 ——

[0l 4k 5> (5 ’»)00 35.00 [02]3&+a % (B P )00:34.00 [03] & % (559 )00:33. 00
[04]:% + ﬁ(‘ﬁ/—@)ﬂﬂ 31.00 [05]* A (A %&)00:32.00 [06 ]+ :k(i?}%]%)OO:BB. 00
[07]mzE % (A& )00:35.00 [08]% % & (~ F)00:38.00

[8=:7])
B¢ LA - 50 o RN x £ 34 mE 1 4k
[03]42 3<% (354)00:34. 00 [04]2 % = (554 )00:34.00 [05]% ;5 % (35 )00:34. 00

[+ =:8]

B¢ 9 4E - 5027l * £ 7T A BB 3 A Xk
[01]3F s o-(H34)00:50. 00 [02]3% % # (371 )00:35.00 [03]r 2 (375 ¢ )00:32. 00
[04]%& 5 % (35%)00:30. 00 [05]s2m#E (5% )00:31.00 [06]*& 4z A % )00:33. 50
[07]% 4p 5~ (552 )00:40. 00

[£-=:9)

B =49 25 - 100 22N ¥ 28 4 BB 4 A %

[01] 4 74 (3 2)02:00.00 [02] % 3% % (’*fr)Ol 50. 00 [03]¥—‘?L£(%}$r)01;45' 00
[04]Fh = (45 %) 01:40. 00 [05]?]?*’(%1@01 12.00 [06]2 & (3 §%)01:50. 00
[07 )iz & (A £)02:00. 00 [OS]Fﬁ,‘E,‘*?(iéaﬁb)ozzzo_ 00

[5=:10]

B 549 EFsie - 100 2 50 £ 94 A 2k Bl EFIE 4 A X
— % 1 & —

(03] &% (i=%) [04]FE4w(=58) [05]% dus~(¥ 1)

— % 2 & —

[02]F2%(¥" 4) [03]:% 'L‘riﬁ(%jﬁwfr)()lﬁ(). 00 [04]2 ?%(i]"wfr)OI:?;O. 00
[05]Fﬂi%‘ﬁt(’xﬂfr)01 42.00 [06]m &% (45 /4)01:52.00 [07T]w &% (® L)
[55=:11])

B+ 4 3 &E%e - 100 2 50 2 11 4 » 2 & 72 EEH 4 X
— % 1 & —

[03]& P 35 (753) [04]1‘5’7‘?%(%&@)02:10. 00 [05]4F F &=(¥ W)

— % 2 & —

01]% #:&(5 2)02:00.00 [02]r &4 (B £)02:00.00 [03]:# 173 (i\‘fr')OI 42.00

(% 5%)01:30.00 [05] %ii‘rx%(?ﬂfr)()l 31.00 [06]% % T(’xfr)OI 43.00
F4(5 #)02:00. 00 [08]+ & ’[‘ﬁ = 5%)02:08. 00

rm
o O
9 &=
—_
SRS
‘SX*\»H*“

19



[ =:12]

Bl 94 3&sm - 10020 ¥ £ 94 A 2k Bl R4 A Ok
— %1

[03]+Hm B (¢ L) [04]F % 7 (% £)02:20.00 [05] % Fa(? L)

S -

[02]:% R (2 £)02:00.00 [03]4k1% = (% ] )01:52.00 [ 4]k F (3 47)01:31.00
[05]# v )01:41.00 [06]2% 22 (F +%)02:00.00 [ Pﬁﬁa‘k(a ¥%)02:05. 00
[55=x:13)

Be &4 e - 100 2% e £ 5 4 HIBE 24 X

(024 =% (352)01:50. 00 [03]m k1% (552)01:35.00 [04]1%14 B (H A )01:22.00
(0514 & % (352)01:35.00 [06]1+kz = (™ )01:45. 00

[55=:14)

Be 74 m - 1002 % gkt ¥ £ 11 2 A 2% Bl #iE5H L %

— % 1 & —

[03]% K% ( 54)01:50. 00 [04]}‘&,?%\(;/1 )01:40.00 [05]% “#@(~ F)01:50.00
N gj: 2 . N

[01]%

% ?\jx(l‘%ﬂq )01:30. 00 [02]!‘%@*?}—@35‘1@)01:26. 00 [03]3¥+# 45(= I )01:20. 00
4 (F %)01 16.00 [05]% = (B P )01:17.00 [06]4 & (552 )01:25. 00
[07]84 & (§ /5% )01:30.00 [08]m % 45(552)01:30.00

[+#-=x:15]
FooLd - 100 2N X £ b 4 #HiE 2 Ak
[02]& £ (57 )01:55.00 [03]3453% (+ & )01:50. 00 [04]%k "eaf (57 )01:40. 00

[05]m & 2‘ (373 )01:48.00 [06]+ faim(F;+ )01:50.00

[2-:16])
B¢ 74w - 100 2%kt * 56 4 BB 3L ox
[02] %= $.(35% )01:40. 00 [ 3]kt (457 )01:30.00 [04]3% & & (§;%)01:10. 00

[05]+% % (A %)01:10.00 [06]% & 4(57¢ )01:34.00 [07]3 ‘ia:ﬁ—(n‘%@)#)OlﬁO. 00

:17)
40 Emim - 50 2% Fes k£ 11 4 2 2% 5o BES A X

(5=

=
FoY

[01] % (% 3%)01:05.00 [02]% = %(#ff)OO 50. 00 [03]%%EI§‘_(’;]%§F)00:45. 00
[04] E(= ¥%)00:41.00 [05]% B % (%wfr)()() 43.00 [06]m &4 (45/5)00:48. 00
[07]r A % (= 5%)00:52. 00 [08]3#= A (¥ L)

20



[ =:18)

B 949 F2se - 502wl k £ 94 A 2w Fx BE4 L ox
— F 1 e

[03]% + &(® L) [04]EF E (P L) [05]izp L (P L)

-— % 2 & -

[02] " +p (45 /% )00:58. 00 [03] ¥ % & (45/%)00:46. 00 [04]3+ f{(ijﬁr)OO:40. 00
[05]+% ﬁréifﬂﬂ(%ﬁr)(](]:él& 00 [06]—5%%“(*;]%#)00:50. 00 [07]:%+ (= #)01:00. 00

[55=:19)

@,J‘.L./4r—‘5,’&§,‘eg—5(];}zl’fr7;“ £ 94 A 2k Bl FHIE 4 A Ok
1 R

%(e d) [04]% 3 (* £)00:50. 00 [05]+k22(¥ L)

2 .
[02])i3% & (&%F‘—)OO 43.00 [03]mzk2 (% §%)00:40.00 [04]147 &% (= $%)00:38. 00
- &7 4

#} +* S

[05]% 7452(3 4=)00:40. 00 [06]5& %1 fe( % §)00:42. 00 [07]% 4%3% (% #)00:50. 00
[:5=:20]

R 94 3&sE - 5028 it ¥ £ 104 A 2% 5 g5 4 X
— % 1 & —

[03]24p3 (¢ L) [04]=% & F (=) [05]% 5 R (P L)

— % 2 &

[01]% 48 2 (¢ i) [02] & & % (= 2)00:50. 00 [03] 4 <= ( = §%)00:44. 00

[04]%5734%%(%}“}?)00:33. 00 [05]%7‘@[‘1(%@{?)00:41.00 [06]{??£(*§Fﬂfr)00:45. 00
[07]%1#= 3% (= 5%)00:51. 00

[ =:21])
2 e e AR | | IR S e £ 10 4 &~ 2 &2 5 HIEDH A Xk
S —

%
[03]"@—? *f’(j"' £)00:50. 00 [04]p & z( =7 )00:40. 00 [05]% s (B )00:44. 00

2 !
[01]m # 2 (33-@)00 40.00 [02]% = s (2 % )00:38.00 [03]# % x¢(§7%)00:37.00
[04]m :‘«%(a@)oo 35.00 [05]% ;aﬁ%(f%ﬂ@)oo:%. 00 [06]3#&&?1(&%)00:38. 00
[07]#&%32 7 (1 P )00:38. 00

#

o

[%=x:22]

e §4m - 50 r et k £ 94 2% Flk EIE 4L X

-— % 1 & —

[03]2 % #(55%)00:50.00 [04]4+2 7*\(%/#)00 40.00 [05]#+4 & (= F)00:45. 00

21



— % 2 & —

2] 5@ B )00:37.00 [03]3 % 47(37% )00:33.00 [04]43 §(37% 00:3L.
[ 5]% + 7 A% )00:33.00 [06]% ;\ﬂ(f%ﬂg)()() 36.00 [07]4f 2 2~(5;%)00:37.
[+ =:23)
BPAdE - 50 2% Erst k L 5 4 BB 24 Xk
[02]4k >4 (#535)00:43. 00 [03]% % 2 (557 )00:38.00 [04]m 12 =(E % )00:35.
[05]+ #5e(55%)00:36.00 [06]% £ (55~ )00:40.00
[+ =:24)
B¢ 94w - 50 R £ 0 A EEZ2 A Ox

[02]% % (351 )00:36.00 [03]>s Azr(A % )00:33.50 [04]5& 12X (§;4)00:30.

[05]f =4(57¢ )00:33.00 [06]%F 5% (577 )00:34. 00

[ =x:25)

R p*4¢ e -H0=2pd * 2 11 4 & 28 A iR 5 A
— %1

[03]c&& (P L) [04]mF 2 (P L) [05]4RE (P L)

— %2

[01]4F 7 & (&%13‘—)00:44. 00 [02]rh &4 (48 )00:41. 00 [03]+k4"sk (%ﬂfr)OO 40.
[04]% ‘:e‘*ﬁt(%fr)oo:%. 00 [05]% = (% #)00:40.00 [06]+F a(aqrr)oo 40.
[07]&%%(&%)?—)00:44. 00 [08]+ 4= (& +£)00:50. 00

[5=:26])

B 94°¢F2%e -50=%pd;t ¥ 2 15 4 & 2 & e HETA
— %1 e

01]w &% (F L) [02]E &3 (¢ 1) (03145 % *7(& #)01:00
[04]% 5 4CH #)00:52.00 [05]m & &G4 )01:00.00 [06]% A & (& 4%)

[07]5 A (P )

— %2k —

[01]% 4p F£. (45 /5)00:50. 00 [02]% #7747 (45/&)00:42. 00 [03]% = ﬁ(%ﬂfr)OO 40.
[04]1‘#%??(312??)00:35. 00 [05]Fﬁ&7§(%}$r)00:38. 00 [06]% 4% (~ =)00:41.
[

071 & B (45 /5)00:50. 00 [08]% & 2R +£)00:51. 00

[ = :27)

R ~2 &l - 502cpd st x £ 134 A 2 & 5w B 6 4
— F e

[02]4k 2 pE(# L) [03]#% 33 (¢ 1) [04]m 8:+(i% 15)00:47. 32
(0514 % % (% 2)00:50. 00 [06]% & a(# &L)

22

00
00

00

00

00
00

.00

00
25

X



B2
[01]% 3&(+ +)00:45.
[04]F sk (s 55)00:31.
[

07]% 4=k (45 /5 )00:42.

34 [02]

[ = :28])

B 3243#%ke - 5022 pd st ¥ £ 134 A 2 & F® BiE6 4
— % 1 & —

[02]fr 2 4 (¥ L) [03]# ™ 2(@ L) [04]m &#(3 2)00:55. 00
[05]#E & (ﬁ +)01:00. 00 [06]3%;725( ¥ L)

S f;b 2 S

[01]4F & % (’*1“?)00 38.00 [02]% %A+ %)00:34.86 [03]:£ 32 (% 3%)00:34.
[0 ]f;%’i«sﬁk(%frmo 29.50 [05] %% = (1=1.)00:30. 00 [06]% £ % (% 1=)00:34.
[07]m /‘;zr(ﬁ #£)00:37. 00 [08]% #74=(45 55)00:39. 00

[5% = :29]

B &2 e - 502 pd * £ 7T 4 EE 3 A X

[01]% % 4(+ ¥ )00:36. 00 [02]-’?‘]7&?#%(1‘%9)00-34 00 [03]2 zu#F( = )00:31.
[04] 4 8 (* 1)00:30. 39 [05]r= & 5 (573 )00:30.50 [06]% il (1 /" )00:33.
[07]m &4 (A% )00:35. 00

[5%=:30)

Be §2m -50=%pd;t ¥ £ 12 4 A 2 B BIEG L X
— %1 & —

[03]% 7 #2(* F)00:41. 00 [04]2 A& = (F )00:31.00 [05]% 4955 (~ & )00:40.
[06] % 5 2 (H#35)00:50. 00

— % 2 & ——

[01]r4p > (2 #)00:29.40 [02]2 3 2 (BB )00:29. 00 [03]: %7 52 GH 3%)00:28.
[04]% ‘ma (~ B )00:27.48 [05]F & #-( % 54)00:27.50 [06]% %7 (P )00:29.
[07] % & (352)00:29. 00 [08]2 ¥ # (A #)00:30. 00

[5%=:31)

Foedl -0k pd S X £ 44 BB 2 A %

[03]% 77 # (5% )00:32.00 [04]2 2 = (§5%)00:30.00 [05] 4 % £ (35 )00:32.
[06]38 = 5 (4 3%)00:45. 00

[57 = :32])

B¢ 92 -50=2pd X £ 94 A 2k Bl R4 A X
— %1 &

[03]2 B %9 (351)00:40.00 [04]+% 3 (< &)00:30.00 [05]% 2 @(33¢ )00:32.

23

T Aosk(5 %®)00:40. 00 [03]%?;5(%1‘\?)00:34.
00 [05]) = & (s £)00:33.00 [06]%
00 [08]m & £.(= B )00:46. 00

¥ 4 5%(&%%)00:38.

00
00

E S

00
00

00
00

00

00
00

00

00



£

—-— % 2 59 ——
[02]3F 2 & (5% )00:28.00 [03]r4p = (5% )00:27.50 [04]% 4p % (5;%)00:26. 00
[05]37 4245 (4= % )00:26. 50 [06]% % % (§;4)00:28. 00 [07]& ™ ~2 (%% )00:30. 00

[8=:33)
Bl g2 Emm - 20009 L * % AR R 2ROk
[03](¢ ) [04](%}1‘7)02.35. 00 [05](& 2)04:00.00 [06](4%5 )

[ =:34)

K| 943Ene -20R7 44 * £ b Fp #HIE 2 ok
[02]C= 3%) [03](" &h) [04](‘;]*‘»1‘\?)02:25. 00 [05](= 2)04:00.00 [06](¥& &)
[55=:35])

e 94 -20me7 %84 * £ 6 Fp #EIE 3 ok

[02]CA & )02:30.00 [03]C+ F)02:20.00
[05](1?3’%)02:10. 00 [06](F;%)02:20. 00

[04](rm )02:00.00
[07](=#)02:34.00
[ =:36)

BV g4 - 2008984 * = 3 BE LB oK
[03](##35)03:05.00 [04]CE % )02:05.00 [05](5;x )02:40. 00

[s5=:37)
B ~4¢ 2w - 2002 pd 50 % £ 6 4 EE3 A X
[02]) & & (7 o) (03] aF (3 17)03:30. 00 [04 ] 2 4 (45 % )03: 05. 00

[05]% %%;(%fr)OS:IO. 00 [06]m |——¢E(i}’f‘-")03230. 00 [07T]FEH(? L)

[5 = :38])
B 549 gxe - 20028 pd ;0 ¥ X 94 & 2 & &l HIE 4 A ok

— %1l
[03]3Rp ¥ (" ) [04]2 4% (F L) [0S ]HRF & (P L)

DO

$ 2w ——
02 )4 k8 (3 4 )03: 11, 00 (03] % (% 2)03:00. 00 [04]% 4 2 (% §v)02:50. 00
[05]% 47 4 (45/%)02:57.00 [06]% § % (3 )03:00.00 [07]# 7 (45 & )03:50. 00

[57 = :39]

B 442 3F%2 - 20022 pd 30 * £ 8 4 EIE 4 4 %

[01]% 5 i (3 17)03:30. 00 [02]47 & (% §%)03:16. 00 [03] k3w (45 % )03:00. 00
[04]%%1(% §%)02:45. 00 [05] 44 £ (3 12)03:00. 00 [06]3 51 (% )03:01. 00
[07]4 35 (45 /4)03:20. 00 [08]E M = (-3%)

24



40]

[ =
B 94 gF5e - 20022 pd 30 * £ 7T A BE 3 A X
[0 Hkim B( o) (021 % 2 (G 4 )02:51. 00 [03]@“%3@(%7\7)02;39, 00

[04]F % # (48 %)02:25. 00 [05]% 4435 (% 1)02:36. 00 [06]4F 4 # (3 §)02:50. 00
[07]% # 2(io8)

[ =x:41]

R &2 - 2002 pd * £ T 4 #iE 34 %

[01]mess € (§7)03:30.00 [02]rr % ¥ (§;2)03:00.00 [03]% . (B F )02:55. 00
[04]% = g (1 P )02:40.00 [05]% # 2=(35% )02:50. 00 [06]F# 4 7% (= =4 )02:55. 00
[07]% =4 (A& )03:30.00

[ =:42]

B 32l - 200 pd s * £ 10 4 & 2 Bk EED 4 %
— %1 ®

[0 ]%5%7;( #)03:15. 00 [04]}‘&@%;(1‘?}%})02:35. 00 [05]3 " e (= )02:45. 00
N E’: 2 . N

[01 ﬁr‘?rﬁﬁ(évﬁ )02:26. 00 [02]1‘5}’34%(1‘?3%)02:25. 00 [03]2 A 4(552)02:20.00
[04]% =25 (5P )02:08.00 [05]% % #k(5;%)02:15.00 [06] % = ﬁt(r%ﬂ?)OZ 25.00
(07 ]3¢ L(g/,} )02:26. 00

[+ = :43)

Br ALl 200 pd St * £ 2 4 BB Ak

[04]55 4 & (R %)02:15.00 [05] &4(55+ )04:00. 00

[ = :44]

BP9 m - 2002 fd 55 4 mE 2 A K

[02]% 455+ (52 )02:50. 00 [03]% K 7557 )02:40.00 [04]48+ ¥ (+~ & )02:00.00
[05]% ++ % (35¢ )02:38.00 [06]m 3 (35 ¢ )02:45. 00

[ =:45)

B &4 e - 50 2% B§ i * £ 1 4 #E 14 %
[04]mF = (I P )00:25.00

[ =%:46]

B¢ 94w - 50 2 Bj R % £ 1 4 R 1 A %

[04]p b e (15 P )00 :25.00

[2=:47])
BrPAdw - 50 ~:f?ﬁi"~;ﬁ<
[04] 44&?}( 5-%00:30. 00

*
|+

vl 4 R A %

25



(5% = :48]
BP I 4l - 50 DR AFEK % £ 1 4 #iE 1 4 %k
[04]% tp g (574)00:21. 00

[8=:49])
B ~4¢ 2aim - 20028 pd i X X 4 B BRE 2B OX
[03](% &) [04](3“&')02:25. 00 [05]C= %%)02:40.00 [06](¥& &)

[s2=:50])
Bl 9409 Esle - 20028 pd N4z £ 3 BRE1HF X
[03](48 %) [04](3 §-)02:18.00 [05](¥ L)

[s=:51])
Rl *23&%2 - 2002 pd Vs £ A OBE 2 X

[+ =x:52]
B 943 E%E - 20028 pd i ¥ X 4 BE 2B XK
[03]C# i) [04](%}1‘?)02:10. 00 [05]C= #)04:00.00 [06](4& &)

[ =:53)
[03]CA % )02:20.00 [04](r¥ m )02:00.00 [05](§7% )02:15.00 [061(§75)02:20. 00

[s5=:54])

e 94k - 200 pdiid X 2 61 BE 3 H K
[02](+ F)02:10.00 [03](§5%)02:05.00 [04](H M )01:58. 00
[05]C=%+4)02:03.00 [06](4;% )02:05.00 [07]Cmi&)02:10.00

[5=:55)
B4 - 20027 pd A * £ 1B #E 1 HF X
[04]1(3;%)02:30. 00

[ = :56)

B9 94 - 2002 fd S * £ AT BE D X
[03](353)02:00.00 [04](55%)01:55.00 [05](55% )01:55.00 [06]CH2%)05:00. 00
[+ =x:57)

@H.A4a;ag—502w§;ﬁ k £ 10 4 A 2 S BHEDH A K
___ a: 1 ___

[03] P d8% (a di) [04]+2-%(% $%)01:20. 00 [05]+k% £ (¢ L)

26



w

— % 2 &

= @ (T #E)01

(ﬁ £ )00:

[01]% 7 nL( 5 2)01:

[04]7% % 35(= $%)00:

[07]5# (5 )01

[#=:60)

B 943850 -

e
[01]4 5 (? L)
[04]2 %3¢ (B )00:
(07 % 4 (¥ L))
_ N 2
(01145 & A& (% 5)00:

5

>
~

B ——

[04]4k % F (% )00
[07] % #45(48 )00

{JE:’;’(
B &4 e
[02]3%=Y

Tk

3 (
(0514 & & (5§

:61]

35%00:
358)00:

_50/}#

:04.00 [

55. 00

02] 2 & (% 5%)00:54,
ﬂ(%moo 48.00 [05]3 ¥ (% )00:50.

27

00 [03]Z?Ii§(ij>ff)00:50. 00
00 [06]m r24% (45 2)00:52. 00

50 2 % g 50 * 2 12 4 A 2 e #iE 6 4 X
04122 (¢ L) [05]imp &(? L)
[02];‘#1*11%(4;]%#)00:55. 00 [03]#x w4 )00:48. 00
:42. 00 [05]}‘&?%(%#)00:47. 00 [06]r# % (45 /)00:53.00
:15.00 [08]% &% (=)
- 50 2 % g5t X £ 10 4 & 2 & A EEDH A X
[04]5 Aastk(F #)01:04. 00 [05]45 /& B (# 2 )01:10. 00
00.00 [02]Fa &42 (5 #)01:00.00 [03]# #52(3 4=)00:47. 50
40.00 [05]% % % (% =)00:42. 00 [06]+k = & (3 1)00:48. 00
:00. 00
50 = = g5t * £ 16 4 A 2 % F RS 4 X
[02]% &+ (= %)02:03.00 [03]r % 3 (= 5%)01:10. 00
55.00 [05]m = 7% (= £)01:00.00 [06]% £ & (A +£)01:20. 00
(0814 + (& 1)
55.00 [02]:% R& (= 2)00:50. 00 [03]%% Fw(# 4 )00:45. 00
42.00 [05]% &Iﬁ(%}fr)()():%. 00 [06]#% 3 % (= 5%)00:46. 00
50.00 [08]4kfs = (% -] )00:55.00
T % £ 5 4 g2 4 x
55.00 [03]+kz = (F M )00:45.00 [04]%]14 E (15 )00:36. 00
42.00 [06 ] & 2F(= 5 )00:48. 00



[+ = :62])
B 94 - 50 2t $ £ 15 4 A 2k Gk AET A %

|

|

|
»
v
—

%00:50. 00 [03] 4p 5 (* ¥ )00:50. 00
200:40.00 [06] 3 <% (552)00:50. 00

S f’,(ﬁtpﬁ)ﬂl 00.00 [02]% # % (33
fi%45(559)00:40.00 [05]m » (3
%»f’,( 5% )00:55. 00

2 —

Kl ?’-()&/ﬁ*)()() 40.00 [02]% % B (= F)00:38.00 [03]1‘1‘%’?(%‘;]5)00:36. 00
G %)00:34.00 [05]3F 4 45(+ F)00:35.00 [06]% = % (P )00:37.00
& £2(55%)00:38.00 [08]Z = (KB )00:40.00

[ = :63)

B9 A4 - 50 2%k x £ 8 4 HE 44 %

[01 ]+ & GHF2%)00:58.00 [02]4 % ¥» (552 )00:50.00 [03]F f&id(55-%)00:50. 00
[04]m & 2 (571 )00:47.00 [05]5& 7258 (55~ )00:50. 00 [06];%%5&?](?}?3"‘ )00:50. 00
[07]+r>4 (#35)00:51. 00 [08]58 =+ (4 25)01:00. 00

[ = :64)

B9 74w - 5000kt ¥ £ 10 4 A 2 B BED5 L %
1 =

[0 ]zl%af‘(

- AR

01]% = (532 )00:36.00 [02] %% $.(55 )00:33.00 [03]=%

[04]#R: a1 (557 )00:15.00 [05]+% ¥ (A %)00:31.00 [06]3%

[07]m4p 2 (35 % )00:34. 00

52)00:55.00 [04]%] & 5457 )00:36. 00 [05]++% F (= & )00:40. 00

S

S
i

[

A %)00:31.00

4 (
(3;%)00:32. 00

LA

o
—
4

[2=:65)
WJ'L':‘_‘_"-&&“P_—IOO 2}’%&;&.;\1 x X ] 4 ﬁ%l Lok
[04]2 ;T%(&%%)OI:P)0.00

[+ =x:66)
B/ 947 25k - 100 22 it x £ 3 4 BiE1 L ox
[03“’]"]‘?}@(%??)01:40. 00 [04]% ®# %(%fr)OI:ZS. 00 [05]F f—i;@(%}—frv)()l:gg‘ 00

[ =:67)

ol 2 e - 100 2 2 g « £ 34 EE 1 4 %
(0312 s (4 3%)01:39. 00 [04]2 5% 4 (% §5)01:26.00 [05]+7x43 (45 &)01:38. 00

28



681

[ =

B 943 E52 - 10028 g8 ¥ £ T4 BB 34 %

[01]4 ¥ s (F=3) [02]% & % (% £)02:00.00 [03]m# 2 (G 4)01:39. 00
[04]% 4438 ($ =)01:22.00 [05]#8 -k (45 %)01:30. 00 [06]4-+% 5 (& %)01:50. 00
[07]5?&(& €1

[ =:69]

BY &4l - 100 2 & st * £ 5 A BE 24 %

[02] (M) (03] = £ (552)01:40.00 [04]m#F = (BB )01:15.00

ERY |
[05]3& & = (§;%2)01:30.00 [06]2 & & (§52)01:50. 00

[+8=:70])
e 742 - 100 == a0

* LOEE 3 A %
[02]% =7 (B % )01:45.00 [03] & =

£ 6
ek (5;2)01:20.00 [04]% 2% (P )01:04. 00
(3%

[05]: + & (§59)01:15.00 [06]+k4% f* (552 )01:20. 00 [07]% 1< (552)01:50. 00
[ =:72)
F09 4 - 100 2 gt ¥ x5 4 EB 24 X

[02]#%% % (451 )01:40.00 [03]F 5 A (551)01:15.00 [04]2 A 3(35%4)01:03. 00
(0572422 (3¢ )01:08.00 [06]:z 4534 (3551 )01:35. 00

[%=:73)

B ~4¢ gae - 10022 pd * 2 10 4+ &~ 2 &2 & HIEDH A Xk
— &% | & —

[03]3t® 2 (F L) [04]H7 (L) [05]F R L)

— % 2 & —

[01]mZ = (3 £)02:00.00 [02]# &% (45/%)01:40. 00 [03]+k48zk (i\’fr)()l 25.00
[04] 1 5 4( 5 §+)01:20. 00 [05]2 ¥ % (45/%)01:22. 00 [06]+F é‘t(%«fr)()l 30. 00
(07145 7= o (465 % )01:40. 00

[ =:74])

B 749 gxe - 10022 pd N * £ 11 4 &~ 2 %2 5 HIEDH A %
-— % 1 &2 —

(03] =2(" ) [04]2 48K (P L) [05]FI 2 im(¥ 1)

— % 2 & ——

[01]% = &+CH +£)01:52. 00 [02]# % re(45 /% )01:40. 00 [03]+ 774 (45 /% )01:20. 00
[04]1‘1‘%@(%&??)01:17. 00 [05]+% fﬁ'(%}fr)OI:ZO. 00 [06]§‘Ji§%£(%}fr)01:25. 00
[071:%+ f&( s #)01:45.00 [08]7< % *7( = £)02:00. 00

29



[+ =:75]

B 42 3F%%2 - 1002 pd * £ 8 A EE 4L Xk
[01]m 2 E£(> #)02:00.00 [0 ZH’F?‘/”?(I% )01:40. 00 [03]&7‘?33(%}1‘\?)01:20. 00
[04]777 4 (% 5%)01:09.00 [05]4+k2 (= 5%)01:17.00 [06]=X 4= 3 (45 )01:35. 00
[07]% 4% (= ¥)01:50.00 [08]% %(“’ L)

[ :76)
E&]JS'Msﬂ%»E—IOOFQBd‘\ x £ 11 4 A 2% 5% #E5 4 %

\

—
o
L

[

0y (" £ (0415 4 % (4 L) [05]8T &(F L)
*E‘(QE;)OZ 00.00 [02]m4p £.(45%)01:24.00 [03]% /éfc?‘é(’xfr)OI'IG. 00
=% ;% (=% )01:00. 00 [05]‘%ﬂﬂf%(§%fr)01:07. 00 [06]% %5 he(+ =)01:22.28
w2 (R )01:32.23 [08 ]38 (= ¥)02:20. 00

= |

—
\M&M\M =

:iql\'.)_m'_‘

rm
o O
3 =
—_
&

é;l

[ = :77]
B &4 - 100 2% pd N k294 A2 Em EE 4 A X

R —

[03]% = ( %)01:30.00 [04]% % 42.(* #)01:25.00 [05] @ 45 (2 3% )01:30. 00
%9

ES (rw )01:15. 00 [
£ (B )01:11.00 [

S

[02]
[05]4

W Jﬁ* BN ‘an\

g (B P )01:11.00 [04]%5&?(%’%%)01:05. 00
# (A% )01:15. 00 [07]&“%’&@?3%})01:15. 00

03]+
06 ]« + =

1%
2
R

15

[%=:78]

WP 74w - 1002¢fd k28 4 mE 4 4 %

[01]F % @a(*F)01:10.00 [02]% %m e (= F)01:04.00 [03]mdp > (= )01:01.00
[04]m F H(=#)00:59.00 [05]Z% 4 2 (™ )01:00.00 [06]% + 7R #)01:03.00
[07]% %232 (F5 P )01:05.00 [08]#% =(= F)01:45.00

[ =:79])
B Ldm - 1002 fd R O Y SR
[03]% £ = (#35)01:40.00 [04]+F 35 5(55~)01:09.00 [05] %% 55(55*)01:10.00

[ =:80)
FOPdk - 100 2% R * £ T4 BB I Ak

[01]% 2 (357 )01:15.00 [02]% & 3357 )01:05.00 [03]+k%% % (§;48)01:01. 00
[ouﬂr‘% (ﬁ %)00:58. 00 [05]% & (351)01:00. 00 [06]54&ax (L% )01:05. 00

30



[ :81])

Bl 44 d Eamie - 100 2% frst x £ 5 4 3‘&%2/\ *
[02]mF 2 (7 ) [03]551_«;;(%#)01 38.00 [04]% &% (= 3%)01
[05]% % (5 1=)01:33.00 [06]%] <%fr>01 50. 00

[ =:82]

B 549 gxle - 100 21 #r5c ¥ £ 7T 4 BiE 34
[01]& # & (7 d) [02] % gus(¥ L) (03] & & (48 )01

(0413~ f{(%}fr)ﬂlz%. 00 [05]5—1‘ﬂﬁ£(%$r)01 30.00 [06]mr x g (45 /&)02:

(074 # # (¥ L)

[57 = :83]
B ~43E%r - 100 21 #rsc % £ 6 4 BB 3 L %

[02]7 = & (% 2)01:40. 00 [03]++/2 7 (% §5)01:30. 00 [04]4 &% (5 §%)01
[05]% #4(5 7)01:25. 00 [06]7x3% 5 (45 %4)01:30. 00 [07]% 5 (¥ )

[ =:84]
B 943 Exe - 100 21 #r50 = 10 4 &~ 2 %2 &5l HIED
IR R p—
k:‘_’%(" D) [04]F 7 R(F L) [056]% & F-(7=3)
¥ 9w

[Ol]éa;’j—(a@)OZOO 00 [02]%F ~ (iwfr)Ol 40.00 [03]r4p £ (45 %)01
[04]m % # (48 /)01:20. 00 [ 5] ,/ﬁr‘?‘(%fr)OI 25.00 [06] & 32 (s 5%)01
[07] %1% % (= 5%)01:51. 00

[+ =:85])
WP 4+ 42 - 100 o= 3t * £ 7T A ERJ A Ok
[01]% 43 (A& )02:00.00 [02]m #F $H(552)01:30.00 [03]» % 2e(5;2)01

[04]2 s #7 (= #)01:17. 00 [05] 5632 47 (5 7 )01:24. 00 [06 )5+ & 54 (& £ )01
[07]7% =+ (359 )01:40. 00

[s2-=:86])
e 4@ - 10028 sl *#6‘3‘%%3‘*

[02] 3@ s 15 1 )01:20. 00 [03]% 34+ (B )01:17.00 [04]43F (5 %)01:

[05 ]t i(FE R )01:12.00 [06]3 43(?*3%)01:18. 00 [07]&”? 71:(#/1 )01
[ =:87)

BYAx4m - 100 2= et ¥ £ 3 4 EiE 1 A %k
[03]% & (55 )01:40.00 [04]p = (R %)01:15.00 [05]% % 2 (357 )01

31

:31.

:45.
10.

:24.

:32.
:38.

:25.
:30.

10.
:30.

:22.

00

00
00

00

00
00

00
00

00
00

00



[ % =< :88]

=X :
94 - 100 2 < s VIR T

rg =
[03] @ =4(F5¢ )01:12.00 [04]3& 422 (55%#)01:09.00 [05]5 & A (35 7 )01:
[06

1 e (27 )01:20. 00

[55=:89])

Be &4 e - 100 o< g k ¥ 3 4 EE 1 A x
[031%1# 42 (B )01:07.00 [04]F f&= (iﬁj\*)()l:()(). 00 [05]2 & E(HEM)0L:
[55=:90)

Re 524 - 100 == FiE * 2 10 4 A 2% 5 g5 4 %
%] m

[03]% £¥9(3 ,%&)01:15.00 [04]3& 4 % (B P )01:05.00 [05]2 & #(5;2)01:
I 2 g —

[01]2 " e (3 )01:00.00 [02]2 A 42(3;2)01:00.00 [03] £ = ﬁc(?%ﬂg)OO:
[04]% 53«5’@/%)00 55.00 [05 ] = (‘;‘?}%&)00:58. 00 [06]mzE% (R )01:
[07]% % =k E*)01 00. 00

[2-:91)

BPAdwm - 100 o= R k ¥ 02 4 EIE ] A x

[04]37 4834 (~ & )01:20.00 [05]F &4 (55-%)01:30.00

[+ = :92])

BP9 4w - 100 o= g k ¥ 3 4 EE 1 A x
[03]% B3 (551 )01:20.00 [04]+k4% % (554)00:56.00 [05]48+ = (~ & )O0L:
[+ =:93])

R *4¢ 25w - 200> mEN X ¥ 4 4 EIE 2 A x
[03]F€i%‘3”é(§v}r)03:30. 00 [04]% %%;(%fr)OS:SO. 00 [05]’}#?%(%\%?)03:

[06] 4 74 (& £)04:00. 00

[55 = :94]
B 94 d B - 2002 ¢ s X £ 044 R 2 A %
[03] 6 i< (48 % )03:40. 00 [041 2 & (3 §)03:15.00 [05]5 4 (3 4=)03:

735
[06]+# # (¢ 1)

W94 8Emm - 20022
[03]5 3% (4 4)03:15. 00 [0
[06]5% 4 (1)

iR g * £ 4 4 g2 4 x

32

415878 (45 %)03:00. 00 [05]&%%(%}%)03:

10.

05.

19.

59.
00.

00.

30.

20.

05.

00

00

00

00
00

00

00

00

00



[5%=:97])

e~ 4 e - 200 2R e 54 BE2 4 X

[02]F 33 & (§7%)04:00. 00 [03]74 % ¥ (§55)03:30. 00 [04] 2= (35 )03:10.00
[05]mud 3% (%5 )03:10. 00 [06]r 4 7 (5;)03:40. 00

[+ =x:98]
Be 524w - 200 <R

& * = 8 4 iR 4 4 %
[01 ] e 42.(57 % )03:00. 00

0

0

;\4

[02]F 724 (A ik )02:50. 00 [03]&%%?(?3%)02:42. 00
[04]5Fm & (3 E"i*)OZ 30.00 [
[07],.¢*\%>(F%ﬂ9)02.50.0 [

05 J4F 2 (552 )02:30. 00 [06]m &5 (= )02:49. 00
08]m iy %(i}ij} )03:40. 00

[5=:99]
B A4 - 200 R ERN * =3 4 HED A X
[03]2542 %(i/'& )03:59. 00 [(]4]55%%5:.(5 % )02:25. 00 [05]4% 7oz (§;4%)02:55. 00

[+5=%:100)

B¢ 94 - 2002 RS * 5 0 4 BB 24k

[02]% &+ (377 )03:00.00 [03]s2m*# (557 )02:40.00 [04]&# 2 (%% )02:20. 00
(0513 2 %47 4)02:30. 00 [06]3% #2.45 (=% )02:50. 00

[=:101)]
(03] /) [041<%fr>02.45. 00 [05]C% $%)03:00.00 [06](+# 1)

[57 = :102]
B 94 s - 200 2 R 4 g x £ 3 BE 1 H Ok
(03] (46 %) [041(% )02:35.00 [05](¥ 10)

[+8=c:103)
[03](* &) [04](%}%)02-30- 00 [05](& $%)02:31.00 [06](45 %)

[8=:104)
[03](% L) [04](%%)02.15. 00 [05](% £)04:00.00 [06](45 %)

[+8=:105)

Fe 44w - 200 2= R &% X XA K BE2H K
[03](55% )02:40. 00 [04] (1 )02:00.00 [05](7%)02:30.00 [06](# i%)03:00. 00

33



(57 = :106)
B¢ T4 - 200 2%
[02]CA 7 )02:40. 00 [
[05]1(47%)02:10.00 [

LA
03
06
[+2=x:107])

B¢ A2 - 200 2R EFES

[04]1(35%)02:40.00 [05](3;1)

[+ =%:108]

B¢ 54 - 200 >R AR
(

* X 6 Ff R 3 IR ok

E S

E S

v

v

1(352)02:15. 00 [04]CH#)02:00. 00
J(%#)02:27.00 [07]C~ F)02:45. 00

2 BB 1Ok

3 BE 1 X

[03](352)02:30.00 [04](3;%)02:00.00 [05](F;¢ )02:05.00

34



§50 80 112 8 & RRE £ 250 BB HLF F T 2386

?ﬁj;
v =2
R g
.\" _
£ ]
WY gk il
E’;E g =X IE B
Tt G
V% F
EAl

o
“Er
—~
e
ey
—

FES R EN-EY

L

~~m%%%ﬁ%iﬁﬂi@ﬁﬁﬁz£go

e

SEERAMET R TRARSIE MR

Qz
*gs‘-\
=

8

>~

s
e
d
=
}
S
et
¥

¥



CHANGHUA

COUNTY GOVERNMENT



